

儿童医院急诊室 每天输液2000人

“儿科病房最近爆满!”这是记者昨天在几家大医院听到的惊呼。南京市儿童医院急诊输液室每天输液人数近2000人,综合医院儿科同样要排队候诊。据介绍,住院的小患者多因病毒性感冒造成高热,而秋天高发的轮状病毒所致的腹泻,近阶段也表现出反季节特征。

幼儿病毒性感冒造成高热

在八一医院儿科病区,医生护士步履匆匆,每间病房都住得满满当当。工作人员介绍,感冒高热的小患者

中,部分是同学之间相互传染所致。还有一些是由于父母患上感冒,回家以后传染给孩子,这种情况在病区非常明显。

医生说,儿科门诊近期还出现了周一看病高峰现象。他们在问诊过程中发现,很多患儿双休日白天随家长逛超市商场等通风不良场所,晚上便出现高热症状。

专家特别提醒家长,持续高热抽搐超过半个小时会损伤幼儿大脑细胞,感冒高热的孩子就诊前最好先服用退烧药。居室也要保证定

期开窗通风,建议家长下班回家后换下外套,同时洗手、洗脸并适当清洗鼻腔,不要将感冒病毒传染给幼儿。

轮状病毒出现反季节特征

“除了感冒发烧外,儿科病区的腹泻孩子也多了不少。”儿科专家告诉记者,轮状病毒所致的腹泻秋季多见,现在呈现出反季节特征,2岁以下的幼儿抵抗力弱容易患病。有些家长向医生反映,他们小区内某个孩子曾出现水样腹泻,自己的孩子和他玩了一会儿,居然夜里

就开始拉肚子了。

“轮状病毒虽然是一种肠道病毒,但主要通过呼吸道传播。”八一医院儿科主任谭宁宁说,该病尤其容易在婴幼儿之间传染,其典型症状是呕吐和水样便。轮状病毒腹泻属于自限性疾病,病程一般有3-5天,对症治疗可以缓解症状,家长应注意及时给孩子补水。一般的预防措施包括鼓励母乳喂养,养成良好的卫生习惯,少带孩子到公共场合,避免交叉感染,及时给孩子增减衣服。

快报记者 金宁

上午办护照 一会儿就办好



刘伟国做客快报视频 快报记者 翁叶俊 摄

视频回放

近期,南京市公安局出入境管理处办证大厅人头攒动,办理出国(境)手续的市民热情空前高涨,尽管十个办证窗口全部开放,但市民还是感觉办证时间比以前要长了很多。如何选择办证时间?如何办理加急手续?昨天,南京市公安局出入境管理处专家刘伟国警官做客快报视频在线,与读者网上沟通。

刘伟国介绍,从他们实际受理办证的情况来看,周一至周五办证的市民相对较少,周末人员爆满;而在每天的办证

时段内,上午8点30分至10点30分之间办证市民最少,这个时段内,一般只要10分钟便可以办理完毕。同时,尽量安排好出行计划,千万不要临时抱佛脚。

据悉,2006年,南京出入境管理部门共受理中国公民因私出国(境)申请12.9万人次,其中申请护照的6万余人,申请港澳通行证6.7万余人;办理境外人员各种签证、签注13885人次;全年休息日共受理申请20981人次,发证1.3万本;急事急办7800人次。

快报记者 田雪亭

新的一年,谁为您的健康把关? 江苏首家高品质专业健康体检机构登陆南京

优雅的体检环境,明亮的候检大厅,微笑的导检小姐,和蔼而不失严谨的专业医护人员,科学的营养配餐,贴心的叮嘱呵护,这种人性化的享受型健康体检,已经在中国的北京、上海、广州等一些大城市里悄然风靡。近日,江苏首家高品质专业健康体检机构——健康园体检中心在南京成立,意味着南京人足不出城就可以享受到与大都市接轨的健康管家服务。

与医院附设的体检科室相比,专业体检机构具有四大优势:一是安全,专业体检机构专设健康筛查,避免交叉感染。二是人性化,独立的体检场所、设施和专业医护团队,一切以顾客为中心,再也没有医院体

检的辛苦与烦躁。三是健康管理服务,专业体检机构一般提供完备的后续服务,包括针对性的健康保健处方、健康跟踪与健康讲座等。四是效率优势,专业体检机构的体检流程缜密、顺畅,一般2-4小时左右完成,实行体检全过程专业化、自动化、标准化管理。

辛辛苦苦忙碌了一年,有没有想过为家人及自己做个健康体检?健康专家指出:每年一次的体检必不可少!近日,南京健康园体检中心目前正对顾客推出多项体检优惠活动,包括有健康卡三送一活动等,并安排省内著名医学专家为大家提供健康咨询,有需要的读者可通过84676666提前预约。

律师在线

不干了 我还有年终奖吗?

张先生自2001年1月10日与公司签订劳动合同,期限至2008年12月31日,他于本月从单位辞职,现在单位给其他员工发放了2006年的年终奖,但没有他的份。张先生想知道,这样合法吗?

江苏长三角律师事务所的杨朝江律师首先确认,张先生有权享受离职前单位的年终奖待遇。杨律师说,这个问题首先要看劳动者与单位之间签定的劳动合同、或集体合同中对年终奖的发放范围、发放方式、发放标准有无明确的约定,有约定的按照约定的方式进行计算。

“如果没有约定以及用人单位的规章制度中也没有关于年终奖发放说明的,则应该按照《劳动法》规定的同工同酬的原则进行计算离职员工的奖金。”杨律师说,如员工在上一年与其他员工一样正常付出劳动代价的,则享受同样的奖金标准,不应有差别;而没有干满1年的员工,用人单位应该根据劳动者工作时间折算发放年终奖。

对于年终奖的发放问题有争议的,可以与单位先行协商,协商不成的可以请求劳动部门协调解决,或者依法向劳动仲裁委员会申请劳动仲裁。

快报记者 马乐乐

今日在线

江苏苏源律师事务所 来云律师

热线电话 84783513 时间:9:30~10:30

同时,有问题也可登录 www.lifenanjing.com.cn 法律频道,每天有律师在线为您解答。

高龄产妇增多、害怕疼痛、挑选“良辰吉日”

生孩子哪能“一剖了事”

近日,新华社播发的一则消息引起了很多人的关注:目前,我国剖宫产率居高不下,为世界卫生组织提出的剖宫产率控制目标的两倍以上,已经成为严重的公共卫生问题。南京的剖宫产情况怎么样?记者在昨天的调查采访中发现,目前大多医院的剖宫产率在30%左右,高于世界卫生组织规定的15%以下的标准。

数据

三成产妇选择剖宫产

新华社播发的消息称,我国在上世纪70年代前,剖宫产率仅为5%-10%;80年代后快速上升至30%以上;当前大部分城市医院的剖宫产率为40%以上,少数医院已超过60%。

南京地区的剖宫产率变化和全国的增长情况差不多。记者从南京市妇幼保健院、江苏省人民医院、南京市第一医院等大医院了解到,目前的剖宫产率均在30%左右。有关专家介绍,国内有些城市的剖宫产率达到了50%以上,南京地区的剖宫产率虽然低于这个比例,但与世界卫生组织规定的剖宫产率必须在15%以下的标准相比,仍然比较高。

探因

“一剖了事”的背后

原因一:高龄产妇增多 高龄产妇比例增多,加上现在生活条件改善,一些孕妇营养过剩导致新生儿体重超标,她们怕出意外而主动选择或不得不进行剖宫产。

江苏省最近的一项调查数据显示,25-29岁是女性的最佳生育年龄,但现在很

多女性的生育时间比以往明显推迟。记者从南京地区的几家大医院了解到,超过35岁的“高龄产妇”越来越多。南京市妇幼保健院的专家介绍,超过35岁的“高龄产妇”现在达到了5%以上,而且还在不断增多;30岁以上的大龄产妇更多,该院住过40多岁的“高龄产妇”。江苏省人民医院在一个月接诊的100多名产妇中,年龄在30岁以上的占到了近30%,而这些人群大部分是一些知识女性和白领女性。

原因二:为了减轻痛苦

许多产妇错误地认为剖宫产孩子聪明、剖宫产可以减轻疼痛能够保持体形,这也是导致现在剖宫产率居高不下的一个原因。刚刚当上妈妈的吴女士,就是剖宫产的坚决支持者,她说:“现在只生一个孩子,万一孩子在自然分娩过程中,颅脑因挤压受损伤,那不就糟了?”

而现在的产妇越来越娇气,特别是已经进入生育期的第一代独生子女,她们忍受痛苦的耐力比以前的女性要小多了,往往因为无法忍受自然分娩带来的十几个小时的痛苦,而宁愿选择剖宫产。

原因三:选择良辰吉日

而目前选择“良辰吉日”要求做剖宫产的孕妇逐年增多。记者从南京地区的几家医院了解到,每到一些民间所谓的“黄道吉日”,要求剖宫产的产妇就会明显增多。比如有的产妇为了让孩子有个好的属相,抢在农历年底之前让孩子出生;有的产妇为了让孩子早上学,就抢在9月1日前选择剖宫产让孩子出世。而1月份,有的妈妈为了给孩子选

个好生日,竟然强烈要求1月1日“及时”生产。

提醒

自然分娩对孩子好处多

南京一家大医院的妇产科专家说,只要身体健康、年龄适宜、正常足月妊娠,百分之八九十的产妇能自然顺产,根本不需要进行剖宫产。

专家介绍,剖宫产给产妇身体带来的损伤远远超过自然分娩,由于剖宫产是手术干预,所以术后有很多并发症,像出血、感染等等,反倒不易于女性恢复体形;剖宫产孩子聪明、剖宫产能够保持体形等观念都是没有科学道理的;而为了让孩子在“良辰吉日”出生进行剖宫产的做法更不可取。专家建议,符合条件的产妇,都应自然分娩,这样对孩子的好处多,费用也相对较低,目前南京各大医院剖宫产的费用在3000-5000元,而自然分娩的费用在2000-3000元之间。

快报记者 刘峻 张星

2001-2006年连续六年诚信办学先进单位,口碑传遍万家!

中考合同制精品班招生

南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校命题、阅卷老师倾心打造小班化、多层次、滚动式

首家连续六年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路,连续五年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学分数线。成为名符其实的中考第一品牌。●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议。

小升初名校冲刺综合特训

名校骨干老师,学科带头人全程执教,系统梳理各学科重要知识点,准确把握考试方向,方法独到,通过率高,有口皆碑。互动式小班教学,启发式引导拓展,为冲刺名校有针对性强化提高(招3-6年级学生)

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 南京教育家协会 地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xs.edu.com.cn 南京新世纪学校

英达出国

南京英达 苏公境准字[2002]0016

急招赴英国餐厅服务员、厨师

赴英国工作签证项目

- ★急聘:1.餐厅服务与管理人员:10名,男女不限,23-35岁,英语可熟练交流。2.厨师:粤菜/日餐/泰餐/点心/越南菜厨师各10名,要求:23-45岁,中一级厨师证。各职位均要求3年以上工作经验。星级酒店及海外工作经验者优先!
- ★项目优势:5年工作签证;可申请永久居留;雇主提供食宿;可申请爱人、子女陪伴,可以打工、上学(免费义务教育)
- ★苏格兰某雇主将于1月底2月初面试;英格兰某餐饮连锁店雇主将于2月上旬面试!
- ★多次赴英考察,紧密连接两地,多年经验积累,众多成功案例!

赴澳大利亚工作签证项目

- ★急聘:澳大利亚西餐厨师15名 要求:3年以上四星酒店的西餐工作经验,有厨房管理及菜品质量监督经验者优先,身体健康,英语口语流利。
- ★2年后可申请绿卡;可申请爱人及子女陪伴。
- ★待遇优厚,报名从速!

咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13376089586 13376050599 地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

金阳光移民专家

苏公境准字[2002]0019号 教外综发认字[2005]366号

加拿大

- ◆魁省、联邦投资移民——80万加币净资产,3年以上管理经验,一步到位绿卡
- ◆纽省、PEI省提名计划投资移民——RMB200万以上资产,一步到位绿卡
- ◆技术移民——大专以上学历即可

澳大利亚

- ◆投资移民——RMB200万以上资产,二年以上管理经验
- ◆技术移民——会计、IT、工程师、厨师、电工、美发师等技工类

阳光服务

- ① 加拿大投资移民2个月之内完成材料
- ② 澳洲投资移民1个月之内完成材料
- ③ 不成功,全额退款代理费
- ④ 专业的文案人员和外籍律师全程一对一服务

免费咨询热线:800-8281191 电话:86975398、86975399 地址:南京市广州路5号君临国际B幢702室 网址:www.sunshinevisa.com